ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL FIELC <
FACULTAD EN INGENIERIA EN ELECTRICIDAD Y COMPUTACION
SEGUNDA EVALUACION ANALISIS DE REDES ELECTRICAS )

NOMBRE: /\ \V/ \ PARALELO: _ 30-Agosto-2010
TEMA #1- - ' =33 PUNTOS

El ramal # 1 det circuito mostrado consume 2400 vatios a un factor de potencia de 0.6
en atraso: el ramal #2 consume 2000 VA a un factor de potencia de 0,8 en atraso.

Determine:
a) El valor de la reactancia X4 del primer ramal y el valor de la impedancia Z2 del
segundo ramal. - 24 ptos

b) El valor de la capacitancia del banco de capacitores que al conectarlo en
paralelo con la red mejora el factor de potencia total a 0,9 en atraso.--> 9 ptos
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TEMA #2: —34 PUNTOS

Un sistema trifasico de 208 voltios secuencia positiva alimenta a dos cargas trifasicas
en paralelo, tal como se muestran a continuacién:

Determine:
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a) Los valores fasoriales de las corrientes laj elcl il 8 ptos
b) Los valores fasoriales de las corrientes 1a2 e Ic2. ——eereeeeee=> 8 ptos
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¢) Los valores fasoriales de las corrientes Tae Tc. <2 8 ptos
d) Las lecturas de los vatimetros W, y W, => 10 ptos
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TEMA #3: - 33 PUNTOS

En el circuito de la figura Z| es una impedancia de carga variable.
Determine:

- a) El valor de Z| que asegure una maxima transferencia de poténcia a
la carga.-->27 PUNTOS
b) El valor de la maxima potencia transferida a la carga.----> 6 PUNTOS
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